



ÖREBRO

Protokoll

2018-03-20

Vv 141/2018

Lokalt pensionärsråd väster 2018-03-20

Närvarande ledamöter:

Anette Carlsson (M)
Ingemar Åberg, PRO
Elvy Andersson, PRO
Stig Ottosson, PRO
Ingegerd Karlsson, SPF
Ejvor Haag, SPF
Kerstin Andersson, SKPF, avd. 7
Olle Ollward, RPG

Närvarande ersättare:

Per Danielsson (KD)
Lisbeth Lund (V)
Clas Göran Andersson, PRO
Inger Andersson, PRO
Laila Johanson, PRO
Ingrid Jansson, SPF
Anita Landin, SKPF, avd. 7
Kerstin Landell, RPG

Förhinder att delta:

Gun Carlestam Lewin, ordförande (S)
Sören Jansson, PRO
Birgitta Nederheim, SPF
Birgitta Karlsson, PRO

Närvarande tjänsteman, övriga inbjudna:

Hanna Schwager
John Johansson

Justerare:

Ejvor Haag

Sekreterare:

Anna-Karin Pettersson

§ 1 Sammanträdet öppnande och upprop

Vice ordförande Per Danielsson öppnade sammanträdet och hälsade välkommen. Upprop genomfördes och närvaro antecknades av sekreteraren.

§ 2 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

§ 3 Föregående protokoll

Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna. Flera har inte fått föregående protokoll, sekreteraren skickar protokollet samt bilagor igen.

§ 4 Val av justerare

Ejvor Haag valdes till att jämte vice ordförande justera protokollet.

§ 5 Information om nya betalningsansvarslagen

Hanna Schwager informerade om nya betalningsansvarslagen. Bildspel bifogas protokollet.

§ 6 Ledamöternas egna frågor

Löner sjuksköterskor

I Nerikes Allehanda 25 februari står i ett debattinlägg att nyanställda sjuksköterskor erbjuds över 6 000 kr högre lön än redan anställda. Enligt vice ordf. arbetar man intensivt med rekrytering av sjuksköterskor men har inte uppgifter gällande lönen.

Karlslundsgården

Clas Göran har varit på visning av kök och toalettutrymmen för Karlslundsgården vilket var positivt. Har pratat med projektledare som tagit till sig synpunkter.

Rådets framtid

Vice ordf. har inte fått någon information om rådets framtid. Troligtvis kommer en förändring att ske gällande nämndernas indelning, en nämnd för vård- och omsorgsboende och en nämnd för hemvård, detta är dock inte beslutat.

Sommarvistelse för äldre

Vistelsen arrangeras vid tre tillfällen: 28 maj–1 juni, 4–8 juni, 13–17 augusti. Kontakta Servicecenter för information och/eller anmälan.

Attendo

Fråga om Attendo och ombyggnad. Vice ordf. har inga nya uppgifter.

Askenäs vård- och omsorgsboende

Fråga om Askenäs vård- och omsorgsboende. Vice ordf. har inga nya uppgifter.

Tillgänglighet till personal

Svårigheter att nå personal via telefon. Förslag att exempelvis aktivitetsvärdar vid trygghetsbostäder har en bärbar telefon alternativt telefonsvarare.

Ersättning för resor

Ersättning för resor till och från rådet kan utges om avståndet från bostaden är sex kilometer eller längre.

§ 7 Rapporter genomströmning USÖ och kommunens korttidsplatser

Månadsrapporten bifogas protokollet.

§ 8 Ordförandes information

Ny förvaltningschef

Annika Roman tillträder som ny förvaltningschef 180416 och kommer bjudas in till rådet under hösten för presentation.

Referensgrupp för rehabiliterande arbetsätt

Ejvor Haag, Olle Ollward och Stig Ottosson kommer att delta i referensgruppen

§ 9 Övriga frågor

Inga övriga frågor

§ 10 Information om valfrihetssystem

John Johansson informerade om valfrihetssystem. Bildspel bifogas protokollet.

§ 11 Nästa möte

Sammanträden under året är 15 maj, 25 september, 27 november.

§ 12 Avslutning

Per Danielsson avslutade mötet.

Vid protokollet



Anna-Karin Pettersson
Sekreterare



Per Danielsson
Vice ordförande

Justeras / 2018



Ejvor Haag, justerare

